

# UCI 2024 JUNIOR TRACK WORLD CHAMPIONSHIPS 青春赛场 梦想起航

——聚焦2024年世界青年场地自行车锦标赛

## 在洛阳夺冠，感觉像在“月亮之上”

在洛阳举行的2024年国际自行车联盟世界青年场地自行车锦标赛(简称世青赛)激战正酣。昨日,记者采访了部分金牌获得者,听她们讲述夺冠背后的故事。

“在中国洛阳夺冠,有种‘月亮之上’(over the moon,意思是欣喜若狂)的感觉!”澳大利亚女选手邓肯·尼克尔夺得场地车世青赛女子捕捉赛金牌后,激动而骄傲。

此次来洛阳,邓肯并不孤单,为了给她加油助威,她的父母及亲戚朋友专程从澳大利亚赶到比赛现场。亲友助威团也不虚此行,见证了邓肯夺冠的精彩时刻。

在此前的训练比赛和选拔中,邓肯因为膝盖的伤病,错过了不少机会。不过,在最后的选拔赛上,凭借扎实的基本功和出色的成绩,她最终赢得主教练的青睐,成功

入选澳大利亚代表队,前往洛阳比赛。

在洛阳市体育中心自行车馆,身披冠军衫、脖子上挂着世青赛金牌,她的笑容阳光而灿烂。

邓肯说这是她第一次来洛阳,在大巴车上看到洛阳古色古香的城市建筑,感到非常好奇。非常期待能在比赛之余,畅游洛阳的城市美景。

“这个新场馆设施非常棒,赛道非常平整光滑,比赛很舒服。”对于经过改造提升的洛阳市体育中心自行车馆,邓肯给予高度评价,期待今后有机会再来洛阳参赛。

“第二次在洛阳参赛,破纪录+夺金牌,这里堪称我们的福地。”中国“小花”侍忆携手队友卢敏颖、骆书艳夺得女子团体竞速赛金牌,并在资格赛中打破世界青年纪录。侍忆坦言,并未想到能打破

纪录,对于她和队友的表现,她感到非常振奋。

这是18岁的侍忆第二次参加世青赛。去年8月,在哥伦比亚举行的2023赛季国际自盟世界青年场地自行车锦标赛首日比赛中,身披国青队战袍的侍忆携手队友在女子团体竞速赛中夺冠,并在资格赛中打破世界青年纪录。

去年10月19日,在洛阳举行的第一届全国学生(青年)运动会场地自行车女子团体竞速赛上,侍忆携手队友为江苏代表队夺得该届青运会(公开组)首枚金牌。

“接下来,我们要继续科学、刻苦地训练,进一步提升体能和耐力等综合素质。”虽然夺得金牌,但是侍忆表现得非常冷静,她期待在今后的比赛中,持续提升自我,取得更大的突破。

洛报融媒记者 孟山 文/图



中国选手侍忆

澳大利亚选手邓肯



汉服礼仪工作人员在颁奖仪式上



志愿者助力媒体采访



激战正酣



医护人员处置突发情况



志愿者忙着打印成绩单

### 服务细致入微

昨日,在洛阳市体育中心自行车馆内,志愿者、医务人员、汉服礼仪工作人员尽职尽责,以细致入微的服务助力世青赛。

洛报融媒记者 张怡照 摄

## 52名特殊儿童收到暖心礼物

本报讯(洛报融媒记者 蒋颖颖 通讯员 姚筱迪)20日,市妇联联合洛宁县妇联开展“点亮特殊星空 守护美好未来”关爱特殊儿童公益活动,为洛宁县儿童福利院的52名特殊儿童送上暖心关怀。

活动现场,工作人员为孩子们送上书包、水杯、行李箱、毛绒玩具等礼物,并与孩子们共同制作黏土画。同时,针对福利院一些重残儿童纸尿裤等需求量大等情况,工作人员还为福利院送了几十包纸尿裤。

今年以来,市妇联持续开展关爱困境儿童活动,目前已结对关爱留守、困境儿童2464人,共为2041名儿童送上爱心礼物。

此次活动是洛阳市推进国家儿童友好城市建设系列活动之一。市妇联相关负责人表示,孤儿、事实无人抚养儿童、残疾儿童及其他困境儿童的生活情况时常牵动着大家的心,保障好这些特殊儿童的权益,是儿童友好城市建设的重要环节。下一步,市妇联将持续关注关爱特殊儿童群体,开展更多以儿童为主体的社会实践和宣传活动,为孩子们提供更加友好的社区、家庭、学校和城市环境,助力儿童茁壮成长。



## 招聘夜市 今晚相约

本报讯(洛报融媒记者 谢娜娜 实习生 吴雨桐 通讯员 李帆 李培博)记者从市人力资源和公共就业服务中心获悉,今晚,“仲夏之约 招聘之夜”主题招聘夜市的第四场招聘活动将在瀍河区洛城中街举行,预计有60家招聘企业参与。

这是“仲夏之约,招聘之夜”的最后一场招聘活动。本次参与招聘的企业涉及机械制造、物业管理、餐饮文旅、文化教育等多个领域,提供咖啡师、民宿管家、新媒体运营等丰富岗位。

●活动时间:8月23日 18:30至21:00

●活动地点:洛城中街

●温馨提示:

如遇大风、暴雨等天气,为保障招聘效果,招聘会时间可能会及时调整,您可关注“洛阳就业服务”微信公众号获取最新招聘信息。

## 短讯

■ 我市近期气温仍然偏高。昨日记者从市场监管局获悉,该局以全市216家张仲景大药房连锁药店为依托,共设置216个“送清凉、暖人心”便民服务站。216个服务站将为出现发热、中暑、消化不良等突发情况的市民免费提供对症急救药品,还免费提供碘伏、酒精、创可贴等轻微创伤所需药品,全力保障群众用药需求和急救需要。(李岚 赵利波 孙瑾婧)

■ 21日晚,近200名外卖送餐员、快递员、网约车司机等新业态从业者走进伊滨区玉泉街万达广场。当晚,伊滨区总工会在前期调研的基础上,邀请新业态从业者观看电影《逆行人生》,感悟奋斗力量。(蒋颖颖 秦露露)

## 清风洛阳

### 瀍河:

#### 从严加强教育管理 系好年轻干部“廉洁扣”

“年轻干部风华正茂,要严格自律,坚守底线,不碰红线,任何时候都不能放松对自己的严格要求……”近日,瀍河区纪委监委举办“青年话清廉”交流分享会,部分年轻干部围绕担当尽责、清正廉洁作发言,结合工作实际,交流思想感悟。

年轻干部是党和国家事业的接班人,既要重视培养,更要加强教育、强化约束。瀍河区纪委监委坚持严管与厚爱相结合,高度重视年轻干部教育监督,提高年轻干部拒腐防变免疫力,引导其扣好廉洁从政的“第一粒扣子”。

该区纪委监委将警示教育作为年轻干部教育管理的“必修课”,梳理身边年轻干部违纪违法典型案例,通过集中观看警示教育片、参加旁听庭审、参观廉政

教育阵地等多种形式,综合发挥警示、震慑、教育作用,帮助年轻干部在严管下成长、在磨砺中成才。

为把“严”的基调贯穿于年轻干部成长全过程,该区纪委监委坚持严管厚爱,通过廉政风险排查、日常考核、廉政家访、谈心谈话等多种形式,将教育管理监督融入日常、抓在经常,对发现的年轻干部苗头性、倾向性问题,早提醒、早教育、早纠正,防止小毛病变成大问题。

“对年轻干部的教育管理监督是一项系统工程,我们始终坚持严管与厚爱相结合,坚持把纪法挺在前面,引导年轻干部受警醒、明底线、知敬畏,扣牢廉洁从政‘第一粒扣子’。”该区纪委监委相关负责人表示。(王可欣 吴幸格)

### 洛宁:

#### 全程监督 保障“四好农村路”建设

今年以来,洛宁县纪委监委充分发挥“室组地”联动监督优势,围绕农村公路建设、管理、养护、运营等关键环节开展全过程跟进监督,切实以监督压紧压实主体责任和行业监管责任,有力保障“四好农村路”高质量发展。

该县纪委监委通过实地察看、走访调研、座谈交流等方式,对近两年开工的农村公路路网建设、提档升级、安全生产防护等工程项目开展监督检查,督促县交通运输局加强对“四好农村路”建设项目的建前、建中、建后全链条监管,及时解决项目建设过程中的痛点、难点问题。

“建好”是基础,“护好”是关键。该县纪委监委聚焦农村公路管理养护等方面存在的突出问题开展监督检查,督促

县交通运输局全面强化农村公路管理,完善“室组地”联动监督优势,围绕农村公路建设、管理、养护、运营等关键环节开展全过程跟进监督,切实以监督压紧压实主体责任和行业监管责任,有力保障“四好农村路”高质量发展。

与此同时,该县纪委监委围绕全域全景“四季游”目标,督促相关职能部门找准“农村公路+文旅”融合发展的廉政风险点和薄弱环节,强化对重点领域及重点岗位人员的廉洁提醒和廉政监督,高效推动构建8条旅游精品线路,在公路沿线打造三彩陶艺小镇、竹笋小镇等5个特色小镇,为全面推进乡村振兴注入了强劲动能。(邱瑞丹)

### 栾川:

#### 用好纪检监察建议 推动监督“掷地有声”

“这份纪检监察建议书精准指出了镇村集体经济项目监管方面存在的问题,我们有针对性进行整改,已完善相关制度机制3项。”日前,栾川县纪委监委第三纪检监察室对落实纪检监察建议书情况进行跟踪问效,相关单位负责人说道。

纪检监察建议书是监督执纪的有力武器。今年以来,该县纪委监委围绕日常监督、审查调查、信访举报、巡视巡察发现问题,结合不同领域查处的违纪违法典型案例及重点行业领域特点,全方位、多角度剖析根源,力求指出的问题触及根本、切中要害,发出的建议有的放矢、一针见血。

“日前,针对全县各敬老院存在从集中供养金中列支办公经费等问题,向县民政局发出纪检监察建议书,明确要求

其加强对敬老院日常管理工作监督指导,严格规范集中供养金的使用范围、报支流程等。”该县纪委监委相关负责人表示,将持续紧盯农村“三资”管理、教育医疗、养老社保等行业领域突出问题,深挖背后存在的制度漏洞、岗位风险、管理薄弱点等进行“纠偏矫正”,做实做细监督执纪“后半篇文章”。

为避免纪检监察建议书“一发了之”“点到为止”等情况发生,该县纪委监委持续探索完善“提出建议—限期整改—跟踪问效”的监督工作闭环,采取实地考察、调研走访、随机抽查等方式对纪检监察建议书执行进度、整改落实情况进行动态监督、质效评价,确保纪检监察建议“落地有声”,实现从个案清除、重点惩治向系统治理、全域治理转变。(庞敏)

### 伊川:

#### “室组”联动强监督 护航暑期旅游季

近日,伊川县纪委监委聚焦文旅行业食品安全突出问题“小切口”,强化“室组”联动监督机制,组织县市场监督管理局、文广旅局、卫健委等相关部门,采取“四不两直”“听、查、谈、看”的方式,紧盯食品原料采购、储存加工、台账建立管理、人员持证上岗、“三防”落实情况等,对景区内景区及周边餐饮店铺开展突击监督检查。

自进入暑期旅游旺季以来,伊川县纪委监委持续擦亮监督“探头”,发挥“前哨”作用,将阻碍文旅产业发展整治监督作为关键环节,紧盯游客普遍关心的观光、餐饮、住宿、出行等问题,对相关职能部门落实维护旅游市场秩序主体责任和监管责任开展专项检查,监督推动有关部门及时解决游客“烦心事”,切实维护游客合法权益和旅游市场秩序。

“针对监督检查发现的问题,要求相关单位建立台账、举一反三,以一个问题的整改推动一类问题的解决。”该县纪委监委监督检查组负责人介绍,督查组采取制发纪检监察建议书、面对面提醒谈话、定期“回头看”等方式,压紧压实行业监管主体责任,着力发现和纠正履行职责不到位、贯彻执行有偏差、工作作风不严谨不实等突出问题,积极运用监督执纪“四种形态”,严肃整治阻碍旅游产业发展的不正之风和腐败问题。

“下一步,我们将持续深化对相关职能部门履职情况的监督检查,严肃查处影响旅游产业健康发展的顽瘴痼疾,深挖细查背后责任和作风问题,为全县旅游经济健康发展赋能增效。”该县纪委监委相关负责人表示。(郭国园)



### 文艺志愿者走进社区养老中心

21日,涧西区文艺志愿者协会组织20多名会员走进南昌路街道综合养老服务中心,举行“温暖夕阳,爱满金秋”文艺进社区活动。志愿者们现场表演了河洛大鼓、京剧名段、诗词朗诵、歌舞等精彩节目,捐赠了《百寿图》书法作品,还向老人们赠送了水果、牛奶、面包等食品,赢得了阵阵掌声和叫好声。李海玲 裴建新 摄



### 守护童真 向“烟卡”说不

为守护青少年身心健康,昨日,洛龙区大康东路街道长夏门社区组织辖区青少年开展“远离‘烟卡’ 拒绝不良游戏”暑期活动。活动现场,长夏门社区民警向孩子们讲解了“烟卡”游戏的种种危害。在志愿者的引导下,孩子们在卡纸上绘制好图案,并写下古诗词,制成一张张漂亮的“诗卡”,玩起了“拍诗卡”游戏。洛报融媒记者 贾臻 通讯员 晶晶 摄